

玉里

四月十日

中醫巡迴醫療再出發 守護長輩安心看診

因著人力不足而中斷一年多的玉里慈濟醫院中醫巡迴醫療服務，終於在今年四月十日再次啟動！每週四下午兩點到五點，玉里慈院中醫巡迴醫療服務在富里鄉明里村社區活動中心重新開張，由李盈德醫師出診，提供針灸、中藥調理、婦兒科保健等服務，為富里、卓溪地區的鄉親顧健康。

中醫巡迴服務再度回歸，馬上吸引許多熟面孔。范阿姨說，自從巡迴暫停後她就沒再針灸了，因為她不會開車，到醫院看診太遠太麻煩，聽到村幹事廣播中醫回來了，滿心期待提早到活動中心「搶頭香」排第一！

住在富里市區的林阿姨，是聽中醫巡

迴忠實顧客金阿姨分享「玉里慈院的中醫巡迴醫療又有囉！」才趕快來看診。她說以前在體驗過針灸，整個人精神比較好，想繼續調理看看。

另一位李阿姨，曾因為工作傷到腰部和肩膀，手臂也常常痠痛，中醫巡診醫療暫停後只好到醫院打類固醇，效果雖然快，但不能一直打。這次巡迴復出，她很開心終於可以慢慢用針灸調理，不用再靠西藥止痛了。

第一天回歸服務了十二位鄉親，很多長輩表示，平常只有騎機車或走路，去一趟醫院真的很辛苦，更不用說需要長期調理的中醫診療。現在醫師主動來到村裡看診，真的很方便、很溫暖。

巡診醫療重新啟動，不只解決偏鄉交通不便的就醫問題，也希望透過中醫推動「整體調理、預防保健」的觀念，守護鄉親健康。希望有需要的民眾來體驗，調理身體、心情也能輕鬆起來！

（文／張汶毓 攝影／林玫如）



玉里慈院中醫巡迴醫療重新啟動，由李盈德醫師到富里鄉明里村社區活動中心進行出診服務，為鄉親顧健康。